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                           К уроку  №1    по теме  «Решение уравнений» 

	1. Решите уравнения делением обеих   

его частей на коэффициент при неизвестном
	Оценка



	9y=270

 y=

 
	  -3a =12             1,5x=-3

      a=                  xx=               
	

	2. Найдите значения выражений:
	

	-30+24 (Т),     -21+40 (О),            -25-4 (Т),

 31-38 (И),        -27+30 (Л)

Запишите ответы в порядке возрастания

_________________________________________________________________
	

	3. Решите уравнение:
	

	5(x – 3)=20                     12(x-2)=3(2x-8)+9   

5x-_____________               _______________         

   ______________                ______________         

  _____________              ______________

   ______________                _______________     

Ответ:                                       Ответ:

Подсказки к решению уравнений:

· Раскрой скобки, применив распределительный закон умножения;
· Перенеси все слагаемые с  х в левую часть уравнения, а слагаемые  без  х – в правую часть; переносим с противоположными знаками
· Приводим подобные слагаемые;
· Делим обе части уравнения на коэффициент при х:
· Ответ:
	


Ну помоги, мне освоить математику, пожалуйста!!!    Все приходит и уходит, а уравнения будут существовать вечно!





Ребята!   У вас все получится, вы, молодцы!!!








